



В рамках проекта «Школа безопасности» состоялась встреча-совещание сотрудников различных структур со студентами и преподавателями Тамбовского государственного технического университета, в которой принял участие представитель регионального управления СК России



Проект «Школа безопасности» начал свою работу в 2017 году. В рамках данного проекта регулярно проходят встречи студентов всех институтов и факультетов Тамбовского государственного технического университета с представителями различных ведомств.

В мае текущего года представители правоохранительных органов и специалисты по безопасности иных структур встретились со студенческим активом, иностранными студентами, активистами, старостами и профоргами учебных групп, работниками ВУЗа. Темой встречи стали актуальные аспекты противодействия проявлениям терроризма и экстремизма в учебном заведении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Перед собравшимися по обозначенной проблематике выступили представители областной администрации, региональных управлений МВД и ФСБ России, сопредседатель регионального штаба регионального отделения общероссийского общественного движения «Народный фронт», а также руководитель следственного отдела по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления СК России по Тамбовской области Александр Вячеславович Курганов.

После выступлений приглашенных лиц студенты смогли задать свои вопросы.

Изображения



21 Мая 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1228841>